



Απ' το κακό στο χειρότερο πάει η δημοτικότητα της κυβέρνησης Γκίλαρντ.

Κατακόρυφη πτώση στην δημοτικότητα της κυβέρνησης Γκίλαρντ

Κατακόρυφη πτώση στην δημοτικότητα του κυβερνώντος Εργατικού Κόμματος αποκαλύπτει νέα δημοσκοπήση που διενήργησε η εταιρία Nielsen για λογαριασμό του εκδοτικού συγκροτήματος Φαίρφαξ. Συγκεκριμένα, η δημοτικότητα της κυβέρνησης Γκίλαρντ μειώθηκε στο 27%, το

ίδιο δηλαδή ποσοστό ψήφων με το οποίο το Εργατικό Κόμμα γνώρισε πανωλεθρία στις πρόσφατες εκλογές του Κουίνσλαντ. Τον Φεβρουάριο η δημοτικότητα της κυβέρνησης Γκίλαρντ βρισκόταν στο 34%.

Αν οι ψηφοφόροι είχαν να επιλέξουν μόνο ανάμεσα στα δύο μεγάλα πολιτικά κόμματα,

ο Συνασπισμός Φιλελεύθερων-Εθνικών θα συγκέντρωνε το 57% των ψήφων έναντι του 43% που θα συγκέντρωνε το Εργατικό Κόμμα. Παρ' όλα αυτά, η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ συνεχίζει να είναι δημοφιλέστερη του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ζήτησε συγνώμη ο Τόνι Άμποτ

Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης Τόνι Άμποτ, ζήτησε συγνώμη που σχολίασε την εμφάνιση της πρωθυπουργού, Τζούλια Γκίλαρντ. Όλα ξεκίνησαν όταν η γνωστή φεμινίστρια και συγγραφέας Ζερμέν Γκριρ έκανε κάποια σχόλια, στην κρατική τηλεόραση,

για τις ενδυματολογικές προτιμήσεις της πρωθυπουργού και το γεγονός πως έχει μεγάλη περιφέρεια. Όταν ρωτήθηκε σχετικά ο κ. Άμποτ απάντησε πως συμφωνεί με το σχόλιο της κ. Γκριρ αλλά αργότερα, μετά τον θόρυβο που σημειώθηκε, ζήτησε συγνώμη.

Πέθανε σε ηλικία 89 χρόνων ο Λάϊονελ Μπούουεν

«Θρύλο της αυστραλιανής πολιτικής» αποκάλεσε η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ τον πρώην αναπληρωτή πρωθυπουργό της χώρας, Λάϊονελ Μπούουεν, ο οποίος πέθανε προχθές σε ηλικία 89 χρόνων. Η κα Γκίλαρντ τόνισε ότι ο Λάϊονελ Μπούουεν υπηρέτησε με διάκριση τη δημόσια ζωή για 42 ολόκληρα χρόνια, και στα τρία κυβερνητικά επίπεδα.

«Ο Λάϊονελ Μπούουεν, ο οποίος υπηρέτησε τόσο επί κυβέρνησης Γκοφ Ουίλαμ όσο και επί κυβέρνησης Μπομπ Χόουκ, ήταν ένας καλός

στέλεχος του Εργατικού Κόμματος, πολύ ευαίσθητο σε θέματα που αφορούν στο κοινωνικό δίκαιο, το οποίο όλοι ξεχώριζαν για την εντιμότητά του, την ακεραιότητα του χαρακτήρα του και την αμεροληψία του», τόνισε η πρωθυπουργός. Ο υπουργός Εξωτερικών, Μπομπ Καρ, χαρακτήρισε τον Μπούουεν ως ένα καλό φίλο, μέντορα και σεμνό πολιτικό. Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, είπε ότι ο Μπούουεν ήταν ένας πολιτικός που υπηρέτησε με ζήλο την Αυστραλία, τον οποίο σέβονταν και εκτιμούσαν όλοι οι συναδέλφοί του.

Στάδιο
1^ο

3
χρόνια

1,500
κοινότητες

3.5 εκατομμύρια
σπίτια & επιχειρήσεις



Δείτε αν είστε ένας από τους πρώτους, επισκεφθείτε το NBNCo.com.au ή καλέστε το 1800 881 816

Το Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο (National Broadband Network) Αυστραλίας βρίσκεται καθοδόν σε σας. Το τριετές σχέδιο καλύπτει την κατασκευή του δικτύου που αρχίζει την 1η Απριλίου 2012, μέχρι τις 30 Ιουνίου 2015. Όταν ολοκληρωθεί, το NBN προβλέπεται να φθάσει στο 100% των σπιτιών και επιχειρήσεων της Αυστραλίας.

NBNCo
Bringing broadband to life